

4个短裙女子被当街拍了裙底照

因为取证难,警方罚了偷拍者500元了事 清凉美女防走光秘籍:侧身上扶梯 手压裙摆

昨日上午,一名高个男子因为在大街上偷拍美女裙下风光被带到了派出所。民警在他的手机里搜出了4个女孩的裙底照。因为取证难,最后,该男子被罚款500元了事。高温天气里,清凉女孩如何防止走光被偷拍呢?我们给你搜罗了4招。
郑州晚报记者 周炜卿



唐学勤 图



网络图片

他偷拍女孩裙底被带到了派出所

8月8日7点刚过,陈寨村西头一家胡辣汤摊位前,准备上班的肖女士刚出家门,就感觉到有人在自己背后拍照。

肖女士感觉到这个大个子男子在偷拍自己,就立刻打电话报了警。随后,民警将该男子高某带到东风路派出所陈寨警务区。

高某说自己在用手机看电影,

并没有偷拍肖女士。

虽然民警在高某的手机里没有找到肖女士的照片,但是,翻出了4张女孩裙子下的照片。

高某说:“这是我昨天在街上偷拍的,闲着没事,拍着玩呢。”

高某交代,这些照片他都是趁漂亮女孩不注意,把手机放在女孩裙子下面偷拍的。

穿短裙的女子是他偷拍的目标

其实,高某有个幸福的家。26岁的妻子长得很漂亮,是市内一家医院妇产科的护士。2岁多的女儿乖巧活泼,牙牙学语,聪明可爱。父母都已退休,但是,还在没日没夜地打工挣外快。

唯独他整日里游手好闲。

今年入夏以来,他迷恋上了黄色网站,大部分时间都和电脑做伴。

他开始喜欢上了偷拍女孩的行当。

高某讲,他偷拍的对象都是穿短裙的漂亮女子。

之所以选择短裙女子下手,是因为短裙容易偷拍,只要一弯腰就能将手机放在裙子下面。

他在找到目标后,会在后面跟随,趁其不注意,用手机放在女孩的裙子下面偷拍裙底风光。

惩处偷拍行为面临取证难题

《治安管理处罚法》第42条第6项规定,偷窥、偷拍、窃听、散布他人隐私的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节较重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

办案民警称,对偷拍行为的处理面临取证难题。像上文中被偷拍的女性已经离开,无法指证。“这也

不能怪她,有谁会留下来作证,指认哪张照片上的内裤是自己的?”民警告诉记者,这些偷拍照片没有被偷拍者的脸部,取证非常困难。因此,警方对偷拍者大多教育了之。

面对高某相机内4张女性内裤照片,警方在无法找到现场人证的情况下,只能依照《治安管理处罚法》对其罚款500元。

清凉美女防走光秘籍: 侧身上扶梯 手压裙摆

双手背后压住裙摆

公交车站人多繁忙,女性在候车或者赶车时,非常容易走光。

由于公交车台阶较高,登公交车时需要迈步较大,建议女性在上公交车时,可以双手放在身后压住后裙,或者拿着报纸或其他物体遮挡裙摆,只要裙摆压住了,就不会让不法分子有机可乘。

远离监控摄像头

因为摄像头安装在上面,往下对准,一些女士的内衣也容易被拍到。

女士尽量避开摄像头的地方,同时注意上衣要得体,不宜过分暴露。如果头顶有摄像头,可以用手按住衣服露空位置,如果觉得不自然,可以用杂志或者报纸双手抱于胸前,既可以避免尴尬,又可以有效保护自己。

尽量拉购物车,而不是推

大超市也是不法分子偷拍和偷窥的地点。有些不法分子故意靠近穿着短裙的女性,然后趁其弯腰或者上楼梯时,故意用收藏在手提包里或者衣袖里的小型摄像机偷拍。

要防止类似情况,最重要还是女性们加强警惕,如果有陌生人故意靠近,要多加提防,尽量避开。另外,购物时应该尽量拉着购物车走,而不是推着。因为不怀好意的人往往是从身后探过来,当女性的身后是一辆硕大的手推车时,他自然就无法得手了。

侧身上扶梯

在天桥等扶梯上,只要穿着短裙的女性走在上面,后面的人稍稍拉开一点距离,很自然地就会看到“不该看的部分”。大部分女性对此还不以为意,有部分女性则会选择用手压住裙摆的动作。

其实除了压裙,还有一个办法就是走上自动扶梯之后选择侧身站的姿态。如果走在那种装满玻璃护栏的天桥上,那么上桥后请尽量走正中间。



■问题交通设施
大征集

箭头信号灯好好的为啥要换交警支队:不符合新国标

读者认为路口的箭头信号灯更换成圆形信号灯后,不如以前直观,认为不换为好。对此,交警部门进行了回复,表示这是按照公安部的要求更换的,原来的信号灯不符合新国标。

郑州晚报记者 刘德华

读者简先生:三全路和江山路为丁字路口,从三全路到江山路共设有4条车道,其中左转设2个车道,右转设2个车道。由于该路口红绿灯设置时对江山路南北方向优先放行,每1.5个红绿灯周期才让三全路左转车辆放行一次,导致三全路左转道每天堵车,而2个右转道却常常闲置。建议将三全路到江山路2个右转道减去1个,改为左转道,以减轻左转道堵车压力。

金杯路国基路口向北现有3个行车道,其中1个左转车道,1个直行车道,1个右转车道。由于该路口向北直行车流量大,设置1个直行道在每个红绿灯周期都会造成堵车,而右转道使用率却很低。建议将该路口右转车道改为右转直行混合车道。

回复:支队将派人赴现场查看,在符合道路渠化条件的情况下将重点考虑群众的意见和建议进行更改。

网友“森林半岛”:龙子湖东路与冬勤路交叉口信号灯时间需要优化。龙子湖东路车辆和行人相对较多,冬勤路向北为丁字路,行人和车辆很少,建议此路的信号灯时间压缩。

回复:由于龙子湖东路路面宽度较宽,为了保障在信号灯放行时行人能够安全通过道路,该路口冬勤街方向的信号灯放行时间暂时不宜缩短。

手机尾号为9220的读者:城东路与航海路交叉口由南向北信号灯时间太短,需要等多个信号,建议重新规划设置。

回复:该路口南北方向信号灯目前为单相位圆灯(满屏灯),南口与北口设置为分开放行,所以每个方向放行时间相对有限,该路口将更换为多相位灯具,更换之后即可实现分相位放行,届时该路口南北方向放行时间将进行延长。

读者曲直:为什么把农业路、经三路等沿线的直行带箭头的信号灯,改为圆形信号灯?是出于什么考虑的?

回复:按照公安部信号灯新国标要求,交警支队对原有不符合国标要求的灯具进行了逐步更换,原有三联体箭头指示信号灯因不符合新国标,所以进行了更换。

■参与方式

热线:96678

短信:18837196678

邮箱:18837196678@163.com

微博:http://weibo.com/zzwanbao